Experts Say the Sustainability Agenda
Needs a Radical Shift

93% agree that the sustainability
agenda should be revised

The current approach to
] sustainability works well as it is and
we should continue to pursue it

The current approach to

sustainability needs to be modestly
] :

revised but we are largely on the

right track

The current approach to
= sustainability should be
radically revised
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Current State of the Sustainability Agenda, % of Experts, 2025
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